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	第一章 总 则
[bookmark: _GoBack]　　第一条 为贯彻“维护行业整体利益，促进行业健康发展”的基本方针，规范本省统计信息调查服务行业从业者行为，促进和保障全省统计信息调查服务行业健康发展，特制定本公约。 
　　第二条 统计信息调查服务行业自律的基本原则是爱国、守法、公平、诚信。 
　　第三条 倡议全行业从业者加入本公约，从维护国家安全和全行业整体利益的高度出发，积极推进行业自律，创造良好的行业发展环境。 
　　第四条 浙江省统计信息调查服务行业协会作为本公约的执行机构，负责组织实施本公约。 
　　第五条 本公约的适用范围是浙江省统计信息调查服务行业协会的所有会员。
第二章 自律条款
　　第六条 自觉遵守国家有关的法律、法规和政策，倡导科学精神，传播先进文化，弘扬社会正气。不发布和传播危害国家安全和社会稳定的言论和信息，不参与一切有害社会稳定的组织和活动。
　　第七条 弘扬职业精神，恪守职业道德，积极开展合法、公平、有序的统计信息调查服务业务，确保统计调查信息内容的合法、真实、客观、公正。反对弄虚作假、见利忘义和采用不正当手段进行恶性竞争的行为。
　　第八条 自觉维护客户和调查对象的合法权益，保守客户和调查对象信息秘密。不利用客户和调查对象提供的信息从事任何与向客户和调查对象所作出承诺无关的活动，不制作侵犯他人知识产权的统计信息调查服务产品。
　　第九条 自觉维护国家信息安全，拒绝接受未经统计行政主管部门依法批准的统计调查项目和提供统计调查信息，杜绝有害信息对国家安全、社会稳定的不良影响。在涉外调查和涉外交往中不泄露国家机密，不损害国家尊严。
　　第十条 团结协作，友爱互助，同行间相互尊重，相互学习，加强沟通，采取各种有效方式，开展统计信息调查服务行业科研及服务等领域的合作，共同创造良好的行业发展环境。共同研究探讨本省统计信息调查服务行业发展战略，大胆提出统计信息调查服务行业发展和改革的意见和建议。 
　　第十一条 积极参与省际、国际同行业之间的合作与交流，参与同行业之间共同规则的制定，自觉遵守我国签署的国际规则。 
　　第十二条 自觉接受社会各界对本行业的监督和批评，共同抵制和纠正行业不正之风，切实加强行业自律。
第三章 公约的执行
　　第十三条 浙江省统计信息调查服务行业协会负责组织实施本公约，负责向公约成员传递统计信息调查服务行业管理的法规、政策及行业自律信息，及时向政府主管部门反映成员的意愿和要求，维护成员的正当权益，组织实施统计信息调查服务行业自律，并对成员遵守本公约的情况进行督促检查。 
　　第十四条 本公约执行机构及成员在实施和履行本公约过程中必须遵守国家有关法律、法规，充分尊重并自觉履行本公约的各项自律原则。 
　　第十五条 公约成员之间发生争议时，争议各方应本着互谅互让的原则争取以协商的方式解决争议，也可以请求省统计信息调查服务行业协会进行调解，自觉维护行业团结，维护行业整体利益。 
　　第十六条 本公约成员单位的行为违反本公约的，任何其他成员均有权及时向省统计信息调查服务行业协会进行检举，要求省统计信息调查服务行业协会进行调查。省统计信息调查服务行业协会可以直接进行调查或授权委托第三方机构进行调查。
　　根据调查结果,对于违反规则的成员，根据情节轻重分别采取批评、内部通报和公开曝光的措施，对于影响特别恶劣，或坚持不改的，将解除其成员资格。 
　　第十七条 各成员应对违反规则的成员形成舆论压力，对其不正当行为进行公开抵制。
　　第十八条 本公约所有成员均有权对省统计信息调查服务行业协会执行本公约的合法性和公正性进行监督，有权向省统计局及相关主管部门检举省统计信息调查服务行业协会或其工作人员违反本公约的行为。 
　　第十九条 省统计信息调查服务行业协会通过开展“重合同、守信用、创优质服务”等活动促进行业自律的实施和逐步深化。
第四章 附 则
　　第二十条 本公约经公约发起单位法定代表人或其委托的代表签字后生效，并在浙江省统计信息调查服务行业协会网站公布。 
　　第二十一条 本公约生效期间，经公约执行机构或本公约十分之一以上成员提议，并经三分之二以上成员同意，可以对本公约进行修改。 
　　第二十二条 本省范围内统计信息调查服务行业从业者接受本公约的自律规则，均可以申请加入本公约。本公约成员也可以退出本公约，并通知公约执行机构。公约执行机构定期公布加入及退出本公约的成员名单。 
　　第二十三条 本公约由浙江省统计信息调查服务行业协会负责解释。 
　　第二十四条 本公约自浙江省统计信息调查服务行业协会第一届第一次会员大会通过之日起实施。 



